
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 27 dias do mês de Abril de 2010, às 13:00, no CRAS, do município, GRUPIARA, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Grupiara representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Cleber Gomes - Camara de Vereadores
Juliano da Silva Mota - Escola Estadual Coronel José Faleiros Aguiar
Luiz Claudio Rocha Mundim - Prefeitura Municipal
Otacílio Garcia da Mota - Prefeitura Municipal de Grupiara
Sebastiao de Souza Sobrinho - Departamento de Educação

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município GRUPIARA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi apresentado a comissao o ACI e o ACM e houve a integraçao do membro Roseli Goulart Rocha 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Foi comentado sobre o processo seletivo para ACI e ACS, local para treinamento previsto para os mesmos e local para montagem do posto de coleta 

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Houve a apresentaçao oral da BT e entregue os folders referente a mesma.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve nenhuma alteraçao e nem questionamentos com relação ao assunto.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Apresentaçao do cartaz para recenseador, periodo de incrição, taxas, dia da prova, municipio das provas, numero de vagas para o municipio e
agradecimento pelo apoio dos menbros da comissao em relaçao a divulgaçao

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
o posto de coleta esta sediado no endereço inicialmente proposto em uma sala emprovisada mas nao será instalado definitivamente em outra sala no mesmo
predio.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Precisaria de uma mesa e um armario para acondicionar de materiais e equipamentos sendo os mesmos providenciados pelos membros da CMGE.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.



foi explicado como será a verificaçao dos mapas dos setores com a real situaçao do terreno e conferencia de endereços e será realizada apos o treinamento
presencial do ACM

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi colocado pelo presidente que a CMGE é fundamental para a realização do CENSO e na transparencia das etapas realizadas nos trabalhos tanto da pre
coleta como da coleta no municipio.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Adriano Borges Ferreira - Secretario Municipal de Saúde - Enfermeiro do PSF
Cleziomar Flanses Davi - Secretaria Municipal de Administraçao - Secretario
Edilaine Luzia Franzão - Secretaria de Ação Social - Secretaria açao social
Ronaldo José Machado - Prefeitura Municipal de Grupiara - Prefeito
Tadeu José Vieira de Andrade - EMATER - Extensionista Agropecuário

Participantes do IBGE: 
RAFAE VIEIRA BARBOSA ACI
MANOEL PEREIRA NETO QUADRO 
SAMUEL FERREIRA LEMOS ACM

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


